



新华社太原9月10日电 9月10日12时30分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将遥感四十号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

遥感四十号卫星主要用于开展电磁环境探测及相关技术试验。这次任务是长征系列运载火箭第487次飞行。

《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》出版发行

新华社北京9月10日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

工人阶级是我们党最坚实最可靠的阶级基础,工会工作是党治国理政的一项经常性、基础性工作。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央着眼巩固党长期执政的阶级基础和群众基础,坚持党对工会工作的领导,坚定不移走中国特色社会主义工会发展道路,高度重视和大力推进党的工运事业和工会工作,开

创了新时代工运事业和工会工作新局面。习近平同志围绕工人阶级和工会工作发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,科学回答了工人阶级

和工会工作的一系列方向性、根本性、战略性重大问题,丰富了马克思主义工人阶级和工运学说,对于新时代工运事业和工会工作创新发展,团结动员亿万职工

为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献智慧和力量,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分8个专题,共计240段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2023年7月7日期间的报告、讲话、说明、贺信、回信、指示、批示等70多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

我为亚运添光彩

每一位亚运火炬手都是一面旗帜 感受“薪火”相传的力量



徐川子在传递火炬。记者邹伟锋 摄



王荣栋(左)在火炬传递中。

记者曾晨路、金钩胤报道 9月8日上午,杭州亚运火炬在杭州涌金广场开始传递。亚运圣火点燃了人们的梦想与激情。在火炬传递沿线,来自四面八方的群众形成如海人潮,他们挥扬着小红旗,向火炬手们致敬,为杭州祝福,感受“薪火”相传的力量。

作为火炬传递中最重要的主体,火炬手备受瞩目。全国劳动模范代表、国网杭州供电公司滨江供电分公司服务拓展班班长徐川子便是其中之一。“光荣”是她知道自己当选为火炬手时的心情。作为火炬传递的第3棒火炬手,在传递过程中,徐川子始终微笑示意,匀速小跑,步伐里透着沉稳和自信。这份自信来自时间的积淀和持久的奋斗,大学毕业后,她扎根电力系统一线,靠着求实创新的精神,从装表工成长为全国劳模。

亚运火炬手是荣誉,更是责任。作为浙江电力人,徐川子从2022年开始便与许多电力人一起参与到亚运会保电筹备当中。如今,杭州亚运会的65个场馆和相关设施实现100%绿色电能供应;打造了坚强电网,确保杭州亚运会核心赛区和重大活动场所供电可靠性达99.999%,突破历届亚运会供电保障最高标准……这些都让她倍感自豪和骄傲。“亚运已进入最后的冲刺阶段,浙江电力开始实施24小时值班制,回去之后,我也要马上投入其中了。”在徐川子看来,超越自我、永不放弃的体育精神与爱岗敬业、争创一流的劳模精神是一脉相承的,她会把这两种力量融合,以更饱满的姿态投入到工作和生活中,不断自我磨炼、自我超越,为浙江电力事业贡献更大的力量。

杭州火炬传递线路从涌金

广场至平湖秋月,全长5.2公里,途经西湖众多美丽景点,被人们称为最美线路,共有106名火炬手在“画”中传递火炬。这当中,除了徐川子,还有不少劳模工匠的身影,以及数字经济、技能大师等各行各业代表。

“梦想成真了!”第35棒火炬手是全国劳动模范代表、杭州娃哈哈集团有限公司铣床技师王荣栋,他难掩激动的心情,“作为一名生产一线的工人,能够成为杭州亚运火炬手参与首传传递,是莫大的荣耀,也是所有一线工人的荣耀。”短短50米,王荣栋跑得飒爽,他说:“心里就一个念头,要向全国乃至全亚洲展示杭州形象、杭州风采。”

“薪火”相传,这是火炬传递的意义,亦是劳模工匠的责任。王荣栋领衔的工作室先后培养出7名技师、25名高级工,为企业节约生产成本近1000万元。他表示,在火炬传递时跑好了自己这一棒,在今后工作中更要跑好技能传承这一棒,为公司培养更多高技能人才,为浙江“智造”加速跑助力。

“能在这座我热爱的城市,参与杭州亚运会的火炬传递,值得我一辈子去铭记。”第60棒火炬手是第44届世界技能大赛瓷砖贴面项目金牌获得者、浙江建设技师学院青年教师崔兆举,他感谢杭州这座城市对他的培养,更感谢社会各界对技术工人的认可。

内心充满激动,胸中怀揣憧憬。“祝愿杭州亚运会圆满成功,期待我国健儿在比赛中取得优异成绩。”崔兆举说,他将继续高举火炬,完成“薪火”相传的光荣使命,用心传承工匠精神,把技术毫无保留地传承下去,培育更多年轻技术人才,与更多工匠一起建设更加美丽的祖国。

每一位火炬手都是一面旗帜、一个标杆。每日互动创始人、CEO方毅便是数字经济领域的一个标杆。在他的带领下,每日互动用数据智能的力量积极推动各行业数字化转型,助力中国数据要素市场蓬勃发展。“参与杭州亚运会火炬传递,是我人生中的闪耀时刻。”方毅透露,他的外甥女将在温州参加火炬传递,“今后我要做好新生代的‘薪火’相传,不仅是家族内的新老传承,更是新旧动能的传承。我会把亚运精神带到工作、生活中,以火炬手的态度,做‘数据智能发展的驱动者’,让经济发展更有活力,让公益服务更有温度,让社会生活更加美好。”

亚运火炬所到之处,将照亮希望、播撒热情、激发活力,点燃人们对杭州亚运会更加炙热的期待……

抵离服务保障工作组召开全体会议 全力以赴坚决打赢服务保障攻坚战

本报讯 记者曾晨路、通讯员张晓燕报道 抵离工作是亚运筹备的重要内容和关键环节,事关国家形象、浙江风采。日前,第19届亚运会和第4届亚残运会工作领导小组抵离服务保障工作组召开全体会议。会议要求,细化服务举措,强化协同联动,全力以赴坚决打赢亚运抵离服务保障攻坚战。

抵离服务保障工作组由民航局、移民局牵头组建,负责对杭州亚运会抵离服务保障工作进行综合决策、统筹协调和部署落实。

前期,在抵离服务保障工作组关心指导下,抵离服务工作不断提质增效,进行大胆改革,创造多项第一:

如首开杭州到迪拜等多条航线,构建广泛的航空运输保障体系;首次在杭州亚运会推出了电子身份注册卡,提高人员出入境效率;首次在出境卫生检疫环节采用代表团“集中申报”机制,打造最优通关体验等。

会议指出,杭州亚运会是习近平总书记和党中央赋予浙江、赋予杭州的重大政治责任,是党的二十大胜利召开后我国举办的十分重要的国际综合性

体育赛事,也是亚运会历史上规模最大、项目最多、覆盖面最广的体育盛会。抵离工作是亚运筹备的重要内容和关键环节,事关国家形象、浙江风采。各单位要坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,深刻认识举办杭州亚运会的特殊重大意义,深刻认识抵离服务保障对成功筹办杭州亚运会的重要影响,坚决打赢亚运抵离服务保障攻坚战,努力为客户提供“安全、有序、温馨、顺畅”的抵离服务。

会议要求,要深刻认识做好抵离服务保障工作的重要性,坚持以习近平总书记重要指示批示精神为根本遵循,坚持一流标准,细化服务举措,努力为举办一届简约、安全、精彩的杭州亚运会创造有利条件。要坚决落实党中央、国务院决策部署要求,发挥机制优势,科学配置资源,畅通信息渠道,优化流程方案,提高服务品质,切实提升做好抵离服务保障工作的能力。要强化协同联动、压实工作责任,牢固树立“一盘棋”思想,加强协作配合,高质量完成赛时抵离服务保障任务。

搭建亚运 “空中桥梁”

杭州机场新开2条亚洲国际航线

本报讯 记者羊荣江报道 昨日,迎亚运重点航线杭州—迪拜、杭州—阿拉木图开航仪式在杭州萧山国际机场T4航站楼举行。杭州机场国际航线网络布局再添新节点,在中、西亚之间架起两座全新“空中桥梁”,有力服务杭州亚运会航空运输需要。

至此,杭州机场国际地区通航点增加至28个,通航三大洲20个国家及地区,其中境外亚洲航点达23个,为广大旅客和赛务工人员提供便捷的往来通道。

迪拜是中东地区的金融中心和交通枢纽,也是世界著名的旅游胜地,阿

拉木图则是哈萨克斯坦最大的城市和商业与文化中心。此次两条航线的开通,将进一步拓展国际化“朋友圈”,为未来经贸、旅游等合作往来提供更加多元化的选择,推动人流、物流向浙江汇聚,并从浙江走向世界。

航线开通后,各类亚运客户群体将从这两条便捷运输通道抵达杭州,开启他们的亚运之旅。与此同时,杭州机场将全力构建全球主要航空枢纽的航线网络,持续深耕深谋“第一印象”,努力扮靓亚运“第一窗口”,提供细心、贴心、温馨的服务,展示亚运“国门机场”美好风采。

杭州亚运会
倒计时 12 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
12 Days

中国银行
BANK OF CHINA

杭州亚运会抵离服务全面开启

“专用通道”迎来首批代表团成员



杭州机场“亚运会专用通道”迎来首批亚运会人员——中国香港代表团成员。通讯员谭申捷 摄

本报讯 记者羊荣江、通讯员施东杰报道 9月9日是杭州第19届亚运会官方抵离服务开启首日。14时33分,国泰CX960航班落地杭州机场,三名中国香港代表团成员走出舱门后进入“亚运会专用通道”,成为首批亚运会抵离服务保障的涉亚人员。

“一路上有专用通道,通关很顺畅,非常方便。”中国香港代表团成员在志愿者全程陪同下,快速完成卫生检疫、边防检查、海关查验、注册卡激活、行李提取等环节,登上前往亚运村的交通班车,开启本届杭州亚运之旅。

根据抵离管理系统显示,9

日当天有来自阿联酋、韩国、伊朗、新加坡、中国香港等国家和地区的40余名涉亚人员抵达。

为做好涉亚航班保障,空管部门依托智慧空中交通综合管理平台,积极协调空中路径,实现航班安全高效起降。杭州机场实时关注航班动态,安排最优的航空器滑行路线和机位,优化大件超规运动器材查验流程,确保服务保障高效顺畅。

同时,机场海关在入境检疫区域,将旅客健康核验、手提行李机检、非接触体温测量等多个环节整合为一个步骤,实现了一站式监管,在“管得住”的同时,也实现了“通得快”。边检站提前预测口岸通关流量

趋势,组建亚运特殊勤务队、货机查验队和应急增援队,实现亚运会人员“顺来顺走”。

亚运会抵离服务将持续至10月11日,在官方出入境口岸杭州萧山国际机场、官方抵离火车站杭州火车东站及北京首都国际机场、上海浦东国际机场、广州白云国际机场、乌鲁木齐地窝堡国际机场四个推荐出入境口岸开展,全力为涉亚客户群留下最佳“第一印象”和“最终回忆”。

“抵离时间”开启,作为官方出入境口岸,杭州机场已然蓄势待发,从硬件准备、流程优化到服务保障等多方面迭代升级,不断点亮“窗口风景”。